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ZP.271.7.2024.KA                 Śmigiel, 09.05.2024 r. 

 

 

Wykonawcy ubiegający  

się o udzielenie zamówienia  

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania  

pn. „Długoterminowy kredyt w wysokości 4.500.000,00 zł z przeznaczeniem na sfinansowanie 

planowanego na 2024 r. deficytu Gminy Śmigiel oraz spłatę wcześniej zaciągniętych 

zobowiązań”. 

 

Ilekroć w piśmie będzie użyte słowo „ustawa” dotyczyć ono będzie ustawy z dnia 11 września  

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.). 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 w związku z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający 

przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do ww. postępowania w dniu 07.05.2024 r.  

i 08.05.2024 r., wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1 

W związku z zamiarem przystąpienia do przetargu na udzielenie kredytu, prosimy  

o informacje/dokumenty, zgodnie z załączonym formularzem. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania zamieszczone w załączonym przez 

Wykonawcę formularzu znajdują się załączniku nr 1 do niniejszych wyjaśnień.  

 

Pytanie nr 2 

W związku z zamiarem przystąpienia do przetargu prosimy o wyjaśnienie, czy zapis w SWZ, 

że: "Poprzez uruchomienie kredytu rozumie się przelew środków finansowych na rachunek 

bankowy Zamawiającego" oznacza wypłatę środków z kredytu w banku Wykonawcy w danym 

dniu, czy wpływ na rachunek Zamawiającego? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że wyżej wskazany zapis oznacza wpływ środków finansowych  

na rachunek Zamawiającego. 

 

Pytanie nr 3 

Bardzo proszę o udostępnienie następujących informacji oraz dokumentów: 

1. wykaz jednostek powiązanych wraz ze wskazaniem % udziału w podmiocie oraz  

nr REGON, 
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2. dokument w sprawie powołania burmistrza, 

3. opinia RIO w sprawie wyrażenia opinii o uchwale WPF 2024 - 2035, 

4. opinia RIO w sprawie wyrażenia opinii o uchwale budżetowej Gminy na rok 2024. 

 

Odpowiedź 

W nawiązaniu do powyższego pytania Zamawiający informuje, że:  

1. wykaz jednostek powiązanych wraz ze wskazaniem % udziału w podmiocie oraz  

nr REGON znajduje się w załączniku nr 1 do niniejszych wyjaśnień, 

2. dokument w sprawie powołania burmistrza znajduje się w załączniku nr 2  

do niniejszych wyjaśnień, 

3. opinia RIO w sprawie wyrażenia opinii o uchwale WPF 2024 – 2035 znajduje się  

w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego Śmigla pod następującym 

linkiem:  

https://bip.smigiel.pl/artykul/406/3815/opinia-rio-o-wpf-2024-2035 

4. opinia RIO w sprawie wyrażenia opinii o uchwale budżetowej Gminy na rok 2024 

znajduje się w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego Śmigla pod 

następującym linkiem:  

https://bip.smigiel.pl/artykul/406/3814/opinia-rio-o-projekcie-uchwaly-budzetowej-

na-2024-rok 

 

 

      Z up. Burmistrza Śmigla  

  ZASTĘPCA BURMISTRZA 

            /-/ Marcin Jurga   
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